



Студентка педагогического ВУЗа обвиняется в экстремизме



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летней студентки государственного образовательного учреждения Высшего профессионального образования «Ульяновский государственный педагогический университет имени И.Н. Ульянова», обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а также унижение достоинства группы лиц по признакам национальности и отношения к религии, совершенные публично).

По данным следствия, в период с июля 2013 года по май 2014 года обвиняемая, находясь по месту своего жительства в квартире одного из домов по улице Хо Ши Мина в Засвияжском районе города Ульяновска, разместила на своих аккаунтах в популярных социальных сетях аудиовизуальные материалы, которые заключением психолого-лингвистической экспертизы признаны экстремистскими.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

22 Июня 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/939663>